س6/ إذا كانت

مصفوفة من الرتبة 2×2

مصفوفة من الرتبة 2×2
بحيث كانت المصفوفتين متساويتين، فإن قيمة س تساوي ؟ 
 
لتتساوى المصفوفتين لازم من شروط 
1 : تكون الرتب من نفس النوع وهذا متحقق بالسوال 
2: لابد ان تكون العناصر المتناظره متساويه  
فلازم تكون 
-4=3س-1                  العدد الي ينضرب بثلاث وبعدها ينطرح من واحد ويساوي -4هو -1 
-4=3(-1)_1            
-4=-4 
اصبحت كل العناصر المتناظره متساويه 
فقيمت س = -1 
^
تترى مماش بالششرح ماعرف ان شاء الله تكوني فاهمته 
س8/ إذا كانت 
مصفوفة مربعة، فإن قيمة -2 أ تساوي ؟

سهله ذي نضرب -2 بكل عناصر المصفوفه زي كذا
أ=

أ 



